

Rámcová smlouva

Smluvní strany:

Knihkupectví Zdenka Dvořáková
se sídlem Hodonín, Národní třída 21, 695 01
IČ: 12443140
zastoupená Zdenkou Dvořákovou
bankovní spojení: [REDAKCE]
DIČ: CZ [REDAKCE]
na straně jedné
(dále jen „prodávající“)

a

Základní škola Hodonín, Mírové náměstí 19, příspěvková organizace
se sídlem Hodonín, Mírové náměstí 19, 695 01
IČ: 70284857
zastoupená ředitelkou školy Mgr. Alenou Řehákovou
bankovní spojení: [REDAKCE]
na straně druhé
(dále jen „kupující“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto rámcovou smlouvu:

I. Předmět smlouvy

Předmětem rámcové kupní smlouvy jsou dodávky učebnic, pracovních sešitů a dalších publikací dle jednotlivých objednávek ze strany kupujícího.

II. Objednávky

1. Dílčí požadavky podle aktuálních potřeb kupujícího obdrží prodávající jedním z následujících způsobů:

- písemně poštou na adresu prodávajícího, v tomto případě se za datum doručení objednávky považuje den dodání objednávky poštou k rukám prodávajícího,
- e-mailem na e-mailovou adresu prodávajícího – [REDAKCE]

2. V případě, že prodávající nebude schopen objednávku v termínu a množství splnit, je povinen to oznámit kupujícímu a dohodnout s ním náhradní řešení. Kupující má v takovém případě právo odstoupení od této rámcové kupní smlouvy.

3. Aby mohla být objednávka považována za platnou, musí mít minimálně následující náležitosti:

- identifikace kupujícího

- požadovaný termín dodání (nejdéle do 10-ti pracovních dnů od obdržení objednávky)
- jméno a podpis osoby oprávněné objednatelem vyhotovovat objednávky (v případě mailu pouze jméno).

4. Kupující zmocňuje k vyhotovování objednávek následující pracovníky:

- Mgr. Alena Řeháková, e-mail: [REDACTED]
- Jitka Kytlicová, e-mail: [REDACTED]

III.

Dodávka zboží a jeho převzetí

Prodávající se zavazuje dodat řádně objednané zboží kupujícímu a kupující je povinen toto zboží převzít.

Přepravu zboží ke kupujícímu se zavazuje zajistit prodávající, a to na vlastní náklady do sídla kupujícího: Mírové náměstí 19, Hodonín.

Dodávka je splněna, jestliže zástupce prodávajícího odevzdá zboží pověřenému zástupci kupujícího v místě plnění. Při dodávce zboží jsou zástupci kupujícího povinni provést fyzické převzetí zboží, odsouhlasit množství a kvalitu dodávky. Převzetí bude potvrzeno na dodacím listu nebo faktuře.

Prodávající musí dodržet kvalitu dodávaného zboží po celou dobu trvání rámcové smlouvy. Prodávající se zavazuje provést okamžitou výměnu poškozeného nebo vadného zboží, příp. toho, který nebude odpovídat objednanému typu.

IV.

Převod vlastnictví

Kupující nabude vlastnické právo k věci po zaplacení kupní ceny.

V.

Cena a platební podmínky

Prodávající se zavazuje, že při dodání zboží nepřekročí předem sjednanou jednotkovou cenu. Prodávající vystaví na dodávané zboží fakturu – daňový doklad, přílohou faktury musí být dodací list potvrzený kupujícím.

Faktura musí být vystavena prodávajícím ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Splatnost faktury musí být stanovena na 14 dnů od jejího doručení kupujícímu, přičemž za dobu úhrady se považuje den, kdy byla daná částka odepsána z účtu kupujícího. Platba proběhne výhradně v české měně. Rovněž veškeré cenové údaje budou uváděny v Kč. V případě neúplnosti faktury ve smyslu ustanovení této zadávací dokumentace je kupující oprávněn tuto ve lhůtě splatnosti prodávajícímu vrátit. Vrácením faktury podle věty předcházející dojde k přerušení lhůty splatnosti.

VI.
Trvání, změny a ukončení platnosti smlouvy

Tato smlouva se sjednává na dobu určitou, a to do 31. 12. 2021 ode dne jejího podpisu.

Veškeré změny a doplňky budou řešeny dodatky k této smlouvě. Dodatky musí mít písemnou podobu a musí být opatřeny podpisy zástupců obou smluvních stran.

Kupující může od této smlouvy jednostranně písemně odstoupit při podstatném porušení ujednání této smlouvy prodávajícím.

Prodávající může od této smlouvy jednostranně písemně odstoupit při podstatném porušení ujednání této smlouvy kupujícím.

Smlouvu lze vypovědět i bez udání důvodu. Výpověď smlouvy musí mít vždy písemnou podobu a musí být doručena druhé smluvní straně.

Výpovědní lhůta pro všechny možnosti ukončení platnosti smlouvy se stanovuje na 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem následujícího kalendářního měsíce po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

Obě strany mohou smlouvu ukončit vzájemnou písemnou dohodou. V tomto případě platnost a účinnost smlouvy končí ke sjednanému dni.

V případě nedodržení ceny a kvality dodávky je kupující oprávněn jednostranně odstoupit od kupní smlouvy.

VII.
Závěrečná ustanovení

Pokud není v této smlouvě uvedeno jinak, řídí se ostatní práva a povinnosti příslušnými ustanoveními platného Obchodního zákoníku a dalšími závaznými předpisy.



Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.


Smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Smlouva nabývá účinnosti a platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

V Hodoníně dne 26. 1. 2021

podpisy účastníků smlouvy:


.....
Prodávající



.....
Kupující

